Montageanleitung Notice de montage
Hangesystem Systeme en applique




Erforderliche Werkzeuge
Outils requis

Montagezubehor
Accessoires de montage

Cot ]

(x5) g )
ST4.2x35(x8) ¢

“
J

| (x2)
2 ’ S
b )

(x1) "
1
<2 '
D M10x55 (x 4) i
(x1)  (x1) bolts for 35-40mm door| ° iST5.5x32(X
1
1
1
1
&
1
1
1

M8x60 (x 5) ) )} R

[ 0 M10x60 (x4)  L—
M8x30 (x 5) bolts for 40-45mm door (x2) “o___________ -




\ Fur Offnungsrichtung rechts \ Fiir Offnungsrichtung links
# Pour ouverture de la porte vers la droite J Pour ouverture de la porte vers la gauche
» 2000mm . < 2000mm .
™ gl I~ =]
; 450 . 450 , 450 . 450, | o 450 , 450 450 450 |
{ mm yenm . mm e mm | « mm :: mm mm Jnm
——“;— —v m—————o = ——*—7—7‘—}»— ==AlF= 4—-—1—— ~—Ik 7‘ 1= 7—4 w—;———*—- == [= f—-—‘f“-—
i B A [t i
S ol o g bl 50
30 | | mm |
| : i [ I
gl | ; ; C|E
g ; ; =
‘3 | [ | ' 3
+ i i (H HI g E
T e a
10mm ! { Il ' 10 mm
v R SRR =t ””;”" v
1

AR
o
[

3
3




WWQG Wy




m °




